11! Cerstve MASO !!!
Ulohy na mésic zaf¥i 2015
1) Doplnite chybéjici ¢islo (za 1 bod)
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2) Tunel (za 1 bod)
Vlak dlouhy 100 metru vjizdi stalou
rychlosti 90 km/hod do tunelu.
Od okamziku, kdy celo vlaku vjede
do tunelu, do okamziku, kdy konec
vlaku na druhé strané tunelu vyjede
ven, uplyne presné 20 sekund.
Jak dlouhy je tunel?

3) Lichobéznik (za 2 body)

8 cm Na obrazku je rovnoramenny lichobéznik se
zakladnami 8 cm a 18 cm a v ném vepsana kruznice,
ktera se dotyka vSech stran lichobézniku.

Urcete: a) Jak dlouha jsou ramena lichobéZzniku
b) Jaky je prumér kruznice

18 cm
4) Spojovacka (za 2 body)
Mate vodorovné, svisle nebo Sikmo
pospojovat v obrazku sousedni pismena

K
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(viz vzor) tak, aby vzniklo slovo TLAK A L A K K
a) Kolika riznymi zpusoby to lze K K A T K A L
provést? K K L L A
b) Kolik pismen nebude viabec A K K
pouzito? K

5) Spoluzaci (za 2 body)
Od zafi mas ve tridée tfi nové spoluzaky.
Pamatujes si, ze zrzek se nejmenuje RySavy, blondak neni ani Tomas
ani Novak a cernovlasy chlapec neni Karel. Jirkovo pfijmeni je Novak
a TomasSovo Rysavy.
a) Jeden z chlapcu je pfijmenim Fousek - jaké ma vlasy?
b) Jak se jmenuje kfestnim jménem zrzek?

ResSeni:



